赴美就医,了解前沿医疗的新途径

重大疾病面前,正确判断和选择更重要

近年来,越来越多的中国病患选择去美国 看病,这不仅仅因为美国在专家、技术、设备、 用药上的优势,也包括体制、经济、理念等差 别。本周中科医学特邀美国克利夫兰癌症研究 中心首席专家 JINGBO YANG 博士,以他 的亲身感受,为广大读者解答美国医疗的特 点、赴美医疗的适宜人群、利弊分析及注意事 项等问题,同时为"美国克利夫兰癌症研究中 -赴美医疗专项援助基金"揭幕。

什么样的患者适合赴美治疗?

首先,我们建议患有重大疾病(小 脏疾病、癌症等)、需要高难度外科手术 或者国内治疗中被告知无能为力的病 患、目前的治疗方案效果不理想或产生 很大副作用的病人考虑卦美医疗,以及 在国内医院不能确定的疑难杂症患者。

赴美医疗的优势在哪里?

美国在医疗方面的投入占 GDP 的 18%以上,在世界各发达国家中是绝无 仅有的, 所以其医疗水平远远领先于

世界其他国家和地区。拥有许多世界 上前沿的医学研究成果、优秀的医学 专家、先讲的医疗科技,特别是在癌症 治疗领域,拥有更多更新的药物、先进 的设备, 重要的是还有一套配合得严 丝合缝的多学科诊疗系统,能制订出 适合患者的个体化精准治疗方案,提 高患者生存率与生存质量并减低治疗 中的副作用。

美国就医的费用有哪些特点?

美国的医药是彻底分开的, 杜绝 了过度医疗而带来的经济上的浪费与

身体上的痛苦, 许多国内自费的从美 国进口的药,由于专利保护、关税等特 殊原因,在美国反而更便官。当然美国 手术、治疗费高于中国,但提供服务的 水平和设备是世界一流的。对于赴美 医疗的病人医院会根据病情给出治疗 费用预估,收费透明,没有隐形收费, 同时熟悉美国医疗体制的专业人员也 会协助病人申请医疗费用减免。在重 大疾病面前,正确判断和选择才是最 重要的。

本周四(9月25日)中科医学特邀 JINGBO YANG 博士现场为广大读者面 对面地讲述卦美医疗中专家预约、由办 流程,费用等问题。报名方式:拨打热线 电话 62884089 报名, 或编辑短信"姓 名+联系方式"到 13311809266,限额 30 名,请凭报名短信入场,每位患者限定 一位陪同家属。

青春痘要抽丝剥茧 斩断内部根源

——吃药不要吃反 忌口不要忌反

发青春痘有非常复杂的体内因素, 因此 祛痘方法也各不相同。绝不能千人一方,万人 一法。然而市面上普遍方法就是把清热解毒 当作祛痘的万能神器,结果根本没有好转,反 而越发越厉害。也有的人认为青春痘和季节、 螨虫、雄性激素等有关系。其实导致发痘的主 要原因还是在体内。皮肤问题不是孤立的,它 是内脏的一面镜子,青春痘只有内部调理好 了,才能把痘痘彻底去除。在祛痘中,有的人 做足了表面功夫,擦这涂那,可是到头来,脸 上还是挂着许多青春痘,红血丝、黑斑、过敏。 弄不掉也甩不开,真苦恼。如果青春痘只靠外 用方法解决,这就不是青春痘了。我们知道发 痘痘的人很着急,想尽快把痘痘去掉,就去吃 清热排毒的药、用激光祛痘、吃避孕药、验血

等,不必要的讨度检查,弄了半天也没查出个 究竟,或者一句话就是:内分泌失调。但究竟 失在哪里却又说不出来, 浪费时间又浪费金 钱。不能把青春痘当赚钱的手段蒙骗消费者, 应绝对要对患痘痘的脸负责。

上世纪80年代末,我从医院辞职出国 深造。回国后从事专业祛痘事业,我经过20 多年在研究青春痘和体质的相互关系上花了 大量的心血, 绝不是简单用清热解毒的方法 来祛除青春痘。所以大家千里迢迢来找我祛 除顽固性的青春痘!

杰丽专家热线:61220588

静安区昌平路 667 号

时间:每周二、三、六、日上午9时至下

秋天已临,"秋燥"易致慢性湿疹。 皮炎、银屑病、白癜风、皮肤瘙痒症等 发作,对此中医认为,秋天开始阳消阴 长,气候变干,皮脂腺分泌减少,易使 体液丢失, 津液耗伤, 以致各类皮肤顽 疾加重或复发。顾氏外科在上海经过 140 余年、5 代人的传承, 将皮肤病分 为18大类、153个病种,并对每个专 病建立特色诊疗方法,2014年入选国 家非物质文化遗产。

如何抓住秋季的特点有效防治各 类皮肤病? 新民健康特邀顾氏外科传 人吴菊生、万春发两位专家为20位读 者免费咨询,即日起拨打31007825或 发送短信"姓名+电话"至 13248310667报名,额满为止。

百年顾氏外科传人针对性解读

皮肤病秋季高发怎么办

专家简介

万春发 上海市 中医医 院副主 任 医 师,师

从顾氏

外科第三代名医沈楚 翘,尤擅湿疹、荨麻疹、 银屑病、白癜风等

吴菊生 上海市 中医医 院主任 医师, 顾氏外 科泰斗

顾伯华再传弟子, 尤擅异 位性皮炎、雀斑、黄褐斑、 黑变斑、痤疮和疣类病等

烤瓷牙坏了掉了怎么办?



烤瓷牙"事故"不断烦恼多

生活中、焊瓷牙便用时间较长的显置经 常出现金减内减和外点瓷粉分层的现象,山

前牙经常要啃食物,如玉米棒,苹果等, 牙齿发力有个角度,而烤瓷牙备牙时已经磨 去。半以上的好牙组织,食度不对。烤瓷牙 很容易折断, 答称"烤瓷牙折断

做过牙齿韧带治疗的烟瓷牙受到外力 时,就会轻微晃动,牙根的座台就会不太好, 而抽握神经的死髓牙,脆性高、牙损免疫力 低、细菌一巨人侵、处理线根腐蚀性一办法 就是等待,耳到烤盗牙桥体版商、俗称"烤 盗牙形灌"

所以、烤瓷牙不是永久的,一旦出现 以上文些问题。尤其足均含牙将要职格或者 心全脏落,正装烤餐牙已经没有好的瓜牙羹 件,要您重新装烤瓷牙会给临床带来难题, 口座副者往往会感到无助和纠结,其实,枝 木不用担心、传统 的活动义齿就能解决您的

谈到活动义内, 人们总认为金属支架舱 在一中一定会很难受。没有烤瓷牙舒适,就 拒絕裝活动义债,其实然可以所装过活动义 齿的老人们打听一下,插过义微怎么样? 刚 戴上确实有点难受, 时间一长不规反而觉得 缺少什么,所以说、浩动义造仍然是安全可 室、舒适以生、非常应用的生物

活动义齿是一种非常灵活的第牙手段, 无论燃口中甚多少牙、还有烤瓷牙脱落后舀 下的残根残分,都不影响装活动义齿。这儿 年口腔行业采用高科技的展用的钛和虚义 灵、维配灵材料作传牙基托网状支烟,因材 科支架几平像纸一样轻薄、质帅都坚复无比。 又有刨性、基托薄、重量轻、效果好、病觉 极为舒适、异物虚小、适应快,不影响发音、 并具有很强的吸附力, 大大提苇咀嚼效果。 而这些材料网状支架将烧瓷牙拆后遗留下的 残牙、残根保留在原位, 分担了覆盖在较牙。 戏板上的活动假牙一部分叫嚼力, 也就减轻 对牙床的压力。即使今后掉了其它好牙和残 牙。依旧可以在网状支架上直接补上很牙。 而私议地假是都是依裁的。戴文慎的信托支 梨完全不用更换, 经济又实惠, 而且无后顾

億得 提的品、老年人随着年龄地で、 逐渐产生骨质疏松和牙银萎缩,并非所有人 都近合种植牙、烤瓷牙。而精美、轻巧、厂 而且的活动义齿则可以在燃的口中陷坐终 身, 即激安享天下美味佳肴, 欢志晓年。

蹲点开抢免费专家咨询号



范金鲁



许龙华

由本市各医院临床一 线医务工作者为广大就医 人群贴心准备"红包"-免费专家咨询号,有需求 的读者可拨打新民健康工 作室热线:021-62476396。 时间: 周一至周五 10:00-17:00。报名截止时间:9月 24日(周三)12:00。

范金鲁 主任医师 擅长: 泪器疾病的诊 断及手术治疗: 诵讨鼻腔 内窥镜下泪道微创手术治 疗各种原因造成的泪道阻 塞、急慢性泪囊炎等泪道

疑难杂症。 许龙华 副主任医师

擅长:眼表、眼眶疾病 的诊治及相关眼部整形, 尤其上睑下垂、活动义眼、 泪道阻塞, 脏骨骨折, 眼眶 肿瘤、角膜移植、眼睑成形 等疾病的诊治。

吴鹏铎 副主任医师

擅长,对膝关节炎、颈 椎病、肩周炎及各种疑难、 复杂性骨科疾病有着独特 的治疗方法。

吕宏 医学博十后

擅长: 利用微创关节 镜技术治疗膝关节炎、膝 关节半月板损伤、膝关节 屈曲挛缩畸形、颈椎病等 骨科疾病。



肺癌患者切莫错失手术良机

有调查显示,由于肺癌早期表现不明显, 70%肺癌患者发现时已是晚期,而这其中-半是局部晚期肺癌患者。遗憾的是,这些患者 常常在自身和医生的犹豫中"丢掉"手术的机 会。日前,在上海市第一人民医院举办的"局 部晚期肺癌诊治论坛"上,数位肺癌诊治领域 的专家达成共识:局部晚期非小细胞肺癌若 能遵循合理的个体化治疗原则。完全可以做 手术。数据显示,局部晚期肺癌如不手术,5 年生存率只有8%,通过以手术为主的综合 治疗,5年生存率可以达到30%以上。论坛主 席. 上海市第一人民医院胸外科主任林强教 授表示,合理掌握手术指征,提高手术技巧,

局部晚期肺癌是指在确诊时肿瘤体积较 大,目侵犯了邻近的其他组织器官如心脏、大 血管、食管、胸壁、气管隆突等,这部分患者占 所有肺癌患者的近60%。

早发现依然是肺癌诊治的关键。由于肺 癌的临床表现比较复杂, 许多呼吸道症状缺 乏特异性,很容易被忽略、漏诊。常规的肺部 检查以胸部为主,但是由于胸片有局限性,

会漏掉大约30%的早期肺癌病灶。因此林强 教授提醒:对于 45 岁以上,长期吸烟者、有 肺癌家族史者等高危人群, 在长期随访的情 况下做低剂量螺旋 CT,能够更精确地查出早

绝大多数局部晚期肺癌患者,特别是局 部晚期非小细胞肺癌患者,是可以接受手术 治疗的,且通过以手术为主的综合治疗,疗效 明显优于单纯内科治疗, 其中相当一部分患 者术后可获长期生存。在治疗技术上,随着微 创外科手术进入 3D 时代,这一问题得到了 突破。只见手术中, 医生、护士像看 3D 电影 一样都戴着 3D 眼镜操作手术。患者胸腔内 各个脏器的影像实时通过 3D 镜头传递到电 视屏幕上。林强教授介绍,临床使用 3D 腔镜 系统模拟人类双眼视物的方式,还原了脏器 的立体感和景深感,使成像更加立体,而增 加手眼配合,可精确定位,能够发现原来不 易发现的微小血管,减少手术损伤,并且术 中淋巴结清扫更彻底。虽然技术更加先进 了,但没有额外的手术耗材,因此患者手术费 用并未增加。

上海夕阳红口腔门诊

♠ 联系电话: 62490819 62498957 址:静安寺万航渡路1号环球世界大厦B座10楼